

# 阿根廷總統李文斯敦 默山

中南美洲各國向以政變派份子，態度軟弱時，即發動政變，迭起而聞於世，其主因是民主政治基礎太脆弱，以及職業軍人嚮往政治權力，因此在該地區的軍事政變，早已司空見慣，不足為怪。

阿根廷是南美三大強國之一，面積二百八十萬方公里，人口二千四百萬，是南美僅次於巴西的第二大國。

一九六二年的法朗地西（Arturo Umberto Illia）總統和一九六六年的伊利亞（Arturo Umberto Illia）總統均在此種情況下被推翻，今年六月八日，三軍推翻奧干尼亞總統也不例外。

奧干尼亞就任總統後，阿根廷的軍事執政團，接管政府，並推舉李文斯敦（Roberto Marcelo Levingston）為新總統。

每次阿根廷的軍事政變，無不與軍方和貝隆派的鬥爭有關。軍人貝隆從一九四三年起執政，即以民族主義領導工人羣衆，一九五五年貝隆被三軍推翻後，受其影響的勞工羣衆，却經常造成國家政治的混亂。軍方為壓制貝隆派勢力再起，如發覺政府對貝

隆

派份子

，

態度軟弱時，即發動政變，

迭起而聞於世，

其主因是民

主政治基礎太脆弱，

以及職

業軍人嚮往

政治權力，

因此在該地區

的軍事政變，早已司空見慣，不足為怪。

中南美洲各國向以政變派份子，態度軟弱時，即發動政變，

迭起而聞於世，

其主因是民主政治基礎太脆弱，

以及職業軍人嚮往政治權力，

因此在該地區的軍事政變，早已司空見慣，不足為怪。

中南美洲各國向以政變派份子，態度軟弱時，即發動政變，

迭起而聞於世，

其主因是民主政治基礎太脆弱，

以及職業軍人嚮往政治權力，

因此在該地區的軍事政變，早已司空見慣，不足為怪。

弱點，聲望於是低落，軍方與總統間終告屈服，接受軍方的一切要求，六月八日奧干尼亞總統親赴陸軍總部簽署辭職文件，當時他發表談話稱：「我在軍人的脅迫下，辭去總統之職，不久尋求若干民主程序的恢復。」今年五月二十九日，前總統六十歲的亞藍布魯在寓所為貝隆集團所綁架，經所謂革命法庭秘密審訊後，後果。

亞藍布魯是貝隆份子的死敵，且被三軍執行槍決，引起軍部的憤怒，因為亞藍布魯之被害，足以表明奧干尼亞政府已無力維護國內安全。

造成這次不流血政變的真正原因是軍部與總統的權力鬥爭。當政變前，尼亞總統呈遞一項要求「軍部與總統分享政治權力」的計劃書，奧干尼亞之後，奧干尼亞即已顯出其政治上的總統不僅立即加以拒絕，且即解除藍紐西的陸軍總司令職務，宣佈由他親自統率十三萬五千陸軍部隊，並調派一千二百名忠貞而裝備良好的守衛部隊，保護總統府大廈。至此，三軍將領決定接管政府。

由於陸軍的不遵從奧干尼亞總統的指揮，在首都各地佔領陣地，戰車也源源開入首都各地佈防，三軍要求奧干尼亞法部長艾奇巴奈（Conrado Etcheverría）辭職，經八小時的堅持，barne），至國內主張加速發展工



李文斯敦

國際人物—阿根廷總統李文斯敦

業的派系則支持兩位退休將領，亨瑞（Henri Villegas），十八歲時入軍事學院深造，成爲給（Jean Enrique Guglielmi）和一名職業軍官，一九四一年授階爲中尉軍官，並在騎兵部隊服務達六年，維葉加斯（Osiri Villegas）；到最後一般都認爲，奧尼亞內閣之國防部長，五十二歲的律師、卡瑟萊斯（Jose Caceres Monie）爲出任總統之最佳人選。經過各方面的傳說和猜測，軍事執政團突然在六月十三日，任命五十歲的李文斯敦准將（Brig. Gen. Roberto Marcelo Levington）爲總統。阿根廷民間頗感意外，因爲李氏並未列入人選之中，然而一般觀察家認爲，執政團因考慮到需

、生活樸實、手腕靈活、待人友善、行選舉，但聲明承認政治自由，人民而絕不偏私的人，說得一口標準流利的英語，是拉丁美洲國家總統中，第一個有英文姓氏的總統。他的名望雖

新政府在外交上，主張增進與歐洲國家，包括東歐共黨國家的關係，並主張對美國爲首的所有美洲國家，是戲劇性的發展使然，但却非一夕間之「黃袍加身」。據執政團發言人說

內部方面，主張壓制一切非法暴力行為，反對並防止共產主義在阿根廷滋

、生活樸實、手腕靈活、待人友善、行選舉，但聲明承認政治自由，人民而絕不偏私的人，說得一口標準流利的英語，是拉丁美洲國家總統中，第一個有英文姓氏的總統。他的名望雖

新政府在外交上，主張增進與歐洲國家，包括東歐共黨國家的關係，並主張對美國爲首的所有美洲國家，是戲劇性的發展使然，但却非一夕間之「黃袍加身」。據執政團發言人說

內部方面，主張壓制一切非法暴力行為，反對並防止共產主義在阿根廷滋

始平步青雲，一九五三年在作戰部工不高，但得一般美國人的好感。李文斯敦之出任阿根廷總統，雖

新政府在外交上，主張增進與歐洲國家，包括東歐共黨國家的關係，並主張對美國爲首的所有美洲國家，是戲劇性的發展使然，但却非一夕間之「黃袍加身」。據執政團發言人說

內部方面，主張壓制一切非法暴力行為，反對並防止共產主義在阿根廷滋

事運輸，一九五八年以後的三年，他會晤，請他考慮軍方要求，出任總統長。

三軍司令於六月十九日正式宣佈

專心研究陸軍情報工作，成爲阿根廷之職。經過幾天的考慮和會商，李氏三軍的高級軍官。一九六一年晉升上於六月十二日晚，從華府飛抵國門，，新總統所採取的任何措施，以及所要國內互相衝突的各部門——勞工、總統任內，李氏爲陸軍情報首長。一同意接受任命，於六月十八日正式宣

六月二十三日，向全國同胞發表談話時指出，我身爲本國總統，負有全國行政總責，因此行政完全獨立，並不採取一項驚人措施，將披索貶值百分之一十二點五，政府中負責財經的官員與三軍首長分享，且當我接受任命時

工業、農業及軍方——的共同支持，一九六三年他接長陸軍後勤學校，迄一誓就職，並任命新內閣。

六月二十三日，向全國同胞發表談話時指出，我身爲本國總統，負有全國行政總責，因此行政完全獨立，並不

所以任命這位置身派系之外的李文斯敦，藉以避免國內發生更大的分歧。才辭卸該校校長之職。

六月二十三日，向全國同胞發表談話時指出，我身爲本國總統，負有全國行政總責，因此行政完全獨立，並不

李氏雖無顯赫的事功，却是三軍司令在陸軍軍官中，李文斯敦是個勤學、謹慎、智慧出衆的優秀軍官。一，對於此項行動一直保持祕密，因此

六月二十三日，向全國同胞發表談話時指出，我身爲本國總統，負有全國行政總責，因此行政完全獨立，並不

認爲能與之「共同治理國家」的適當人才。他們都認爲他能做一位象徵性的

六月二十三日，向全國同胞發表談話時指出，我身爲本國總統，負有全國行政總責，因此行政完全獨立，並不

「我無話可以奉告，諸位不久就可知任阿根廷駐美洲國家防衛委員會代表

六月廿日起，將基於人類自由與基本權似乎存有歧見，一度傳出總統有意辭道。」

李文斯敦於一九二一〇年元月十日，李文斯敦已婚，有子女各一。據利，經由代議政治，建立一個穩定而有效的政府。該報告未提及何時舉

六月廿日起，將基於人類自由與基本權似乎存有歧見，一度傳出總統有意辭